

Beszámoló

XIII. Országos Farsangi Fánkfesztivál

A XIII. Országos Farsangi Fánkfesztivál a VOKE Kodály Zoltán Művelődési Ház szervezésében került megrendezésre 2021. február 12-13-án. A fesztivált idén "egy kicsit másképp", a személyes jelenlét korlátozásával, az online térben szerveztük meg. Valljuk, hogy a hagyományok bennünk élnek, helyszíntől, személyes részvételtől függetlenül. Az intézmény egyik fő céljának tekinti a MÁV csoport, a Rail Cargo Hungaria Zrt., Nagykanizsa Megyei Jogú Város, a Vasutas Országos Közművelődési és Szabadidő Egyesület, a TEMI és tagintézményei, a Kárpát-medencei Művészeti Népfőiskola Alapítvány, valamint a VOKE Kodály Zoltán Művelődési Ház jó hírének öregbítését.

Az első nap középpontjában a gyermekek álltak. A program Nagykanizsa bemutatásával kezdődött, majd azt követően megcsodálhatta a közönség Kollonay Zoltán zongoraművész Fánkszimfóniáját. A következő blokk a Turisztikai és gasztronómiai barangolás volt, melyben Nagykanizsa- és környékének turizmusát mutattuk be. Kámánné Szép Terézia megnyitója után a Magyar Fesztiválszövetség elnökének, Márta Istvánnak a videó üzenetét láthatták a nézők. A kisbíró produkciója után Gyanó Szilvia néprajzkutató mesélt a fánkról és a farsangról. Ezt követően minden program a gyermekeknek kedvezett. Az „Itt a farsang áll a bál” műsor betekintést engedett az óvodai farsangolásba határon innen és határon túl. Délután sor került a Farsangi gyermekrajz pályázat eredményeinek kihirdetésére is. Az Aranykapu koncertjét követően a fesztivál látogatói az online térben megismerhették a „Továbbörökített hagyományokat” a jövő tehetséges vendéglátós szakembereivel. A napot a Kakaó zenekar koncertje zárta.

A második nap középpontjában a gasztronómia állt. A szombati nap a velencei karnevál hangulatát idéző jelmezes felvonulással vette kezdetét, majd a Pécsi Vasutas Koncertfúvós Zenekar és Pécs Város Mazsorett együttesének műsora következett. Ezt követően *Balogh László* polgármester úr és *dr. Havasi József* a VOKE elnöke köszöntötte az online térben a közönséget. Majd *Cseresnyés Péter* államtitkár, országgyűlési képviselő és *Gábris Jácint* az OKISB elnökének pódiumbeszélgetése

következett. A zsűri tagjai bemutatták a fánkésítés tudományát, majd a Nagykanizsai Fúvószenekar produkciója került a képernyőre. A bemutatót a Tüttő János Nótaklub követte, majd bemutatkozott a lendvai magyar közösség. A Pántlika Néptáncsoport a Kanizsa Táncegyüttessel, a Bojtár Népzenei Együttes kíséretével volt látható. A fesztivál fő eseménye a XIII. Országos Fánkkészítő Verseny volt, ahol a szakmai zsűri minősítette a benevezett fánkokat. A versenyre 29 csapat nevezett be, betegség miatt azonban 27 jelent meg. A csapatok profi és amatőr, hagyományos, különleges és különleges táplálkozási igényt kielégítő fánk kategóriában nevezhettek. Az eredményhirdetés előtt a Pesti Broadway Musical Stúdió szórakoztatta a közönséget, majd az Eraklin Táncklub és a Vivat Bacchus Énekegyüttes produkcióját élvezhették az érdeklődők. A nap zárásaként a „Jótekonyságot jó” című program került fel az online térbe, amelyben a veradás és a jótekonysági fánkeladás volt látható.

Nagykanizsa belvárosában több ponton lehetett fánkot vásárolni elvitelre, melynek bevételét jótekonyságra fordítottuk. A fánkokból befolyt 1,1 millió Ft összeget Béres Julcsi és Gondi Zétény családjának támogatására ajánlottuk fel.

A rendezvényről számos médium hírt adott. A helyi médián túl tudósított például az MTVA, a Hír Tv, a Kossuth Rádió, a Magyar Katolikus Rádió, a Rádió1, a Muravidéki Magyar Rádió. Olvasni lehetett az eseményről a Zalai Hírlapban, a Nagykanizsai Maratonban és a Nagykanizsai Szuperinfóban. Továbbá számos online felületen felhívták a látogatók figyelmét, hogy érdemes a fesztivált nyomon követni.

A programok megtekinthetőek a www.farsangifankfesztival.hu és a www.facebook.com/orszagosfankfesztival oldalainkon.


Kelt: Nagykanizsa, 2021. 03.17.

VOKE KODÁLY ZOLTÁN

MŰVELŐDÉSI HÁZ

8800 Nagykanizsa, Csengery út 67.

Tel: 03-311-195



Kámánné Szép Terézia
intézményvezető